



建德发布

今日建德

www.jdnews.com.cn

新闻热线: 0571—

64711111

2020年11月

星期一

2

今日8版 第3993期

农历庚子年九月十七

本报投稿邮箱: 2306041616@qq.com

建德天气

今天雨止转阴到多云, 东北风3级, 今天最高气温21到22℃, 明天最低气温10到11℃。

建德市气象台 11月1日 16时发布

我市召开全市城乡居民两费参保征缴工作会议

本报讯 10月31日上午, 我市召开全市城乡居民两费参保征缴工作会议。市委常委、常务副市长俞伟和副市长郑志华参加会议。

会上, 市人力社保局和市医疗保障局分别汇报了全市养老保险和医疗保险参保率的完成情况, 对新政策进行解读并布置下一步工作。市税务局就落实两费征缴工作进行发言。

截至目前, 我市户籍人口为510472人, 我市基本养老保险应参保人数是423820人, 实际参保人数是409350人, 参保率为96.59%。我市医保应参保人数是510472人, 实际参保人数是505565人, 参保率为99.29%。据了解, 今年我市城乡居民基本养老保险优惠对象新增三四级残疾人员和低保边缘户, 整体待遇水平也有所提高。

俞伟指出, 两费参保征缴工作事关全市51万群众, 要把好事办实、好事办好, 给群众带来实实在在的实惠。要加强领导, 确保工作方案切实可行, 各部门要合力自觉承担主体责任, 加快推进, 提高参保覆盖率, 建立日通报制度。

俞伟强调, 要加强主体引导培训和指导, 传达上级重要精神和政策要求, 加强业务培训, 加大政策的宣传力度; 要提高工作效率, 提高参保覆盖率, 加快参保工作的推进; 要做实便民惠民举措, 推广非接触式服务, 利用先进、前沿的支付方式, 充分发挥“网上办”“掌上办”的作用, 提升政府的服务水平, 切实做好参保征缴工作。

(记者 邓建勇)

做好“六稳”工作 落实“六保”任务

中策橡胶加强东西部劳务协作 开展就业扶贫

本报讯 近年来, 中策橡胶建德有限公司不断加强东西部劳务协作, 大力吸引贫困人员来建就业、在企稳定就业, 以助力对口地区和中西部地区如期打赢脱贫攻坚战。近日, 该公司受到杭州市政府表彰, 获得“2020年度杭州市就业扶贫爱心企业”荣誉称号。

自2017年以来, 中策橡胶建德有限公司积极参与市人力社保局组织的就业帮扶地区多场招聘会, 为黔东南州提供爱心岗位吸引就业共计百余人次。截至2020年9月底, 公司共有黔东南籍在在册员工51人, 其中建档立卡贫困户有21人。

姚茂兴是贵州岑巩人, 通过东西部劳务协作, 今年3月进入中策橡胶建德有限公司。对于在中策橡

胶的工作姚茂兴表示很满意, 他告诉记者, 自己主要是求个稳定, 不想东奔西跑一年到头也没挣多少钱。到中策橡胶来工作基本上都比较稳定, 公司待遇也不错, 有五险一金, 还安排了夫妻宿舍。而且公司还给他们办了社保卡, 所以他们做得都很舒心。

在助力脱贫攻坚路上, 中策橡胶为建档立卡贫困人员量身打造了不讲文化、不讲技能、只讲爱心的就业岗位, 免费提供宿舍和卓有成效的就业培训, 帮助贫困人员尽早就业脱贫。同时, 为进一步加强东西部劳务协作, 为岑巩县贫困劳动力提供规模化转移就业脱贫之路, 中策橡胶建德有限公司于2018年9月在岑巩县挂牌成立了贫困劳动力输出基地。

该公司人力资源处处长助理李涵介绍说, 公司在帮助岑巩建档立卡贫困户就业方面, 尤其是在员工的后勤保障, 比如说住宿和工作餐, 还有在员工健康体检、医疗互助、子女就学方面提供了很多帮助和便利。公司会根据务工人员自身的学历、年龄、身体条件等各方面具体情况来安排岗位, 帮助他们尽快适应岗位, 获得比较理想的工资收入。下一步公司会根据发展规划, 积极参与政府就业扶贫工作, 为建档立卡贫困户和帮扶地区的务工人员提供更好的岗位。(记者 鲍玲燕)

东西协作结硕果 建岑协手奔小康

杭州毅行大会暨第三届建德新安江万人徒步大会开幕



本报讯 10月31日上午, “全民健身·共享亚运”杭州毅行大会暨2020中国最美绿道第三届建德新安江万人徒步大会正式开幕。

本届徒步大会由建德市政府、杭州市政协教育科技卫生体育委员会、杭州市体育局、杭州市城乡建设委员会、杭州日报报业集团和杭州文化广

播电视集团共同主办, 分为5.2公里健身组和12公里体验组。徒步大会起点位于洋溪, 终点设在马目大桥, 在下涯千亩花海、山边滩头村界、12公里终点处设置补给点。

新安绿道位于高铁新区, 西起洋溪莲花溪, 东至杨村桥岱头, 全长20.18公里, 以建德山水资源为

特色, 以千年严州文化为底蕴, 以现代田园综合体为主体, 沿线打造了朱池弄墨、砂基守望、下涯湿地、彩绘田园、清江邀月、马目相送等一系列景观节点, 沿途风景优美, 让人流连忘返。

市领导徐拥军、何瑞洪、严凌云参加活动。(记者 钟镇怀)



应需而生 无需等“贷”

——中国银行建德支行普惠信贷——

额度高 规模足

成本低 审批快

为支持实体经济和服务民生, 积极履行社会责任, 降低小微企业融资成本, 中国银行建德支行制定“普惠信贷”优惠政策。

利率低 年利率最低至3.85% (折月利率3.2%)

规模足 专项规模, 优先支持。

额度高 我们将满足个体工商户、小微企业主等, 最高1000万元的生产经营需求贷款。

贷款资金不能用于购房、股票、期货、金融衍生产品、股本权益性投资, 以及国家法律法规和规章禁止的其他消费及投资行为

费用省 押品评估费、抵押登记费全免。

审批快 开辟绿色通道, 优先审批优先放款。

范围广 商品房、临街商铺、写字楼、土地、工业厂房、存单等, 并精做上海、杭州地区房产。